



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJSKO IZBORNO POVJERENSTVO
ZADARSKE ŽUPANIJE

Broj:16/21

Zadar, 18. svibnja 2021.

Na temelju čl. 51. i 129 st. 4. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine „ broj 144/12, 121716, 98/19, 42/20, 144/20, 144/20 i 38/21 –dalje ZLI). Županijsko izborno povjerenstvo Zadarske županije odlučujući o prigovoru Zdenka Sarađen, nezavisnog kandidata za načelnika općine Stankovci i Željka Perica, nezavisnog kandidata za načelnika općine Stankovci na sjednici održanoj 18. svibnja 2021., jednoglasno je donijelo

R J E Š E N J E

I. Prihvaćaju se prigovori Zdenka Sarađen, nezavisnog kandidata za načelnika općine Stankovci i Željka Perica, nezavisnog kandidata za načelnika općine Stankovci izjavljeni protiv Odluke izbornog povjerenstva općine Stankovci o ponavljanju za izbor načelnika općine Stankovci za biračko mjesto broj 003 Budak i Rješenja o raspuštanju biračkog odbora na tom biračkom mjestu od 17. svibnja 2021.

II. Ukidaju se:

- Odluka Općinskog izbornog povjerenstva općine Stankovci od 17.svibnja 2021. o ponavljanju izbora za izbor načelnika općine Stankovci za biračko mjesto broj 003 Budak,
- Rješenje o raspuštanju biračkog odbora za biračko mjesto broj 003 Budak Općinskog izbornog povjerenstva općine Stankovci od 17.svibnja 2021.

III. Utvrđuje se da ne postoje pretpostavke za ponavljanje glasovanja na biračkom mjestu 003 Budak, za načelnika općine Stankovci.

IV. Nalaže se biračkom odboru, koji je raspušten ukinutom odlukom Općinskog izbornog povjerenstva općine Stankovci od 17. svibnja 2021. da otkloni propuste pri utvrđivanju izbornih rezultata za načelnika općine Stankovci na biračkom mjestu broj: 003 Budak, tako što će pri ponovnom utvrđivanju izbornih rezultata jedan glasački listić viška koji je pronađen u biračkoj kutiji za izbor načelnika, proglasiti pravno nevaljanim.

Obrazloženje

1. Zdenko Sarađen, nezavisni kandidat za načelnika općine Stankovci i Željko Perica, nezavisni kandidat za načelnika općine Stankovci (u daljnjem tekstu: podnositelji prigovora) podnijeli su dana 18. svibnja 2021. prigovor na Odluku Općinskog izbornog povjerenstva općine Stankovci od 17. svibnja 2021. o ponavljanju izbora za izbor načelnika općine Stankovci za biračko mjesto broj 003 Budak i Rješenja o raspuštanju biračkog odbora za biračko mjesto broj 003 Budak.

2. U prigovoru podnositelji prigovora u bitnome istovjetno navode da je razlog za raspuštanjem biračkog odbora Budak u suprotnosti sa ranijim odlukama ovog tijela od 24. svibnja 2017. godine u kojem se navodi da navedeni propust biračkog odbora nije utjecao niti je mogao utjecati na rezultat izbora. Također istu odluku da je potvrdio je i Ustavni sud u svojoj odluci br: U –VIIA2371/2017 od 26.5.2017. u kojem se također navodi da navedeni razlozi nisu osnova za ponavljanje izbora kad oni nisu mogli utjecati na ishod izbora. Također Ustavni sud se poziva na svoje stajalište koje je objavljeno na internetskim stranicama u odluci broj U-VIIA-3298/2013 od 9. lipnja 2013, a koja je bila i temelj ŽIP-u da ne odobri ponavljanje izbora na bazi prigovora koji se temeljio na propustu biračkog odbora. Sukladno svemu gore navedenom traže da Županijsko izborno povjerenstvo Zadar poništi odluku o raspuštanju biračkog odbora Budak, te ne pokrene proces ponavljanja izbora na osnovi gore navedenih odluka ranijih ŽIP i Ustavnog suda RH.

3. Uvidom u izborni materijal utvrđeno je da je na svim biračkim mjestima (uključujući i BM Budak) kandidat za načelnika Zdenko Sarađen dobio 272 glasa, kandidat za načelnika Željko Perica je dobio 403 glasa te kandidat za načelnika Matija Čačić je dobio 422 glasa, a da je razlika u glasovima u korist kandidata Matije Čačić 19 glasova. Kako niti jedan kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova u prvom krugu glasovanja, održati će se drugi krug glasovanja, koji se obavlja između dva kandidata s najvećim brojem glasova, u konkretnom slučaju između kandidata Matije Čačić i Željka Perica.

4. Uvidom u Odluku Općinskog izbornog povjerenstva Stankovci, Rješenje o raspuštanju biračkog odbora broj 003 Budak od 17. svibnja 2021. i izborni materijal utvrđeno je da je općinsko izborno povjerenstvo općine Stankovci postupilo suprotno članku 130. st. 2. ZLI koja glasi ako su nepravilnosti odnose na postupak glasovanja, a bitno su utjecale odnosno mogle utjecati na rezultat izbora, nadležno izborno povjerenstvo će poništiti izbor i odrediti rok u kojem će se izbor ponoviti. U ovom konkretnom slučaju jedan listić više u kutiji od broja zaokruženih listića na izvratku iz popisa birača ne bi bitno utjecali na rezultat izbora jer je razlika između dva kandidata za načelnika 19 glasova te da se ovaj jedan glas pribroji jednom ili drugom ne bi utjecao na konačan rezultat izbora odnosno na činjenicu da niti jedan kandidat nije dobio potrebnu većinu u prvom krugu. U tom pravcu je zauzeto stajalište u Odluci Ustavnog suda Republike Hrvatske Broj: U-VIIA-2579/2017 od 9. lipnja 2017.

5. Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

Predsjednik Županijskog izbornog povjerenstva
Zadarske županije

Željko Đerđ



Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove rješenja podnositelj prigovora ima pravo podnijeti žalbu Ustavnom sudu Republike Hrvatske, u roku od 48 sati računajući od primitka ovog rješenja.

Dostaviti:

1. Zdenko Sarađen i Željko Perica,
2. Općinsko izborna povjerenstvo općine Stankovci,
3. U spis.

